



REINAUGURACION. Ayer fue reinaugurada la Sucursal Independencia del Banco de Comercio, cuyas oficinas han sido ampliadas y modernizadas para ofrecer a sus clientes mayor comodidad,

y a su personal. De izquierda a derecha: Concepción Gloribel Orellana, Lisette de Soto, Sr. Marcelino Claros Turcios, gerente de la Sucursal; Lic. Augusto Ramón Avila, Presidente del Banco y Violeta Flores.

Explica la CEL los cortes de energía

Los cortes de energía eléctrica que se han producido en los últimos días, obedecen al proceso de reparación de los daños causados por grupos terroristas.

Ayer, hubo suspensiones del servicio en diversos sectores de la capital y la periferia, según informaron voceros de la CEL.

También problemas para determinados sectores laborales, el tránsito de vehículos automotores, restaurantes, aulas, industrias, etc., pero se reanudó el

servicio al efectuarse los arreglos.

Lo mismo sucederá en los próximos días, al proseguir los reajustes y reparaciones, de acuerdo con los informes proporcionados por la CEL.

Lamentablemente, según comentan las autoridades, los grupos terroristas del FMLN-FDR, proseguirán perjudicando los servicios públicos, como la energía eléctrica.

—Pasa a la página 9—

Cementerio clandestino descubre FA en Cinquera

Un cementerio clandestino con quince tumbas, descubrió el Batallón Bracamonte cerca de Cinquera, al destruir un campamento subversivo, informó el CO-PREFA.

Al dar a conocer lo ante-
De Santa Ana

Muere niña baleada por un menor de edad

(Santa Ana). De un tiro en el pecho disparado por un menor de edad, murió la niña Ana Haydeé Zaldiva, de 7 años, en el cantón El Jute, jurisdicción de Candelaria de la frontera.

El Juez de Paz de esa población procedió al recono-

cimiento, determinando que la niña murió instantáneamente a causa de una lesión de bala, posiblemente calibre 22.

El funcionario judicial recogió la versión de que la

—Pasa a la página 19—



TAXI. Tener taxi está lejos de ser rentable, afirma la señora Zolla Margarita Rodríguez, quien además declara que no culpa al Gobierno por la crisis económica.

—Pasa a la página 9—

Taxistas estudian el descuento a gasolina

La Asociación Salvadoreña de Empresarios de Taxis, ASET, está coordinando la forma de cómo recibirán sus socios el descuento en el combustible.

Así lo expresa el señor Ladislao Benitez, Secretario de Actas y Correspondencia de ASET, al hacer un llamado a todos los taxistas a que se acerquen a las oficinas de dicha gremial, para poder documentarse y beneficiarse con el descuento que tendrá el combustible para esas unidades de transporte público.

Estamos trabajando arduamente en ASET, añade el señor Benitez, a fin de

velar por los intereses de todo el gremio de taxistas; y es por ello que, fieles a nuestros principios y objetivos, estamos haciendo un llamado general a todo el gremio de taxistas, para que soliciten en nuestras oficinas en la 13a. Avenida Sur y Calle Francisco Menéndez, mayor información sobre los requisitos a cumplirse para poder beneficiarse con el descuento en el precio del combustible, decretado por el Gobierno.

Esta es una ocasión que aprovechamos los dirigentes de ASET para pedir la com-

—Pasa a la página 50—

Otros 2 traficantes cocaína captura PN

En latas de sardinas y embutidos, transportaban 511.1 gramos de Cocaína una guatemalteca y un ecuatoriano, capturados por la Policía Nacional en esta capital.

Según explicaron ayer en ese cuerpo de seguridad, la guatemalteca fue identificada como Marcia Elena Lemus Castillo, de veinticinco años de edad y el suramericano como Marcelo Patrocinio Toscano Ortiz, quienes fueron detenidos en la casa No. 244 de la 15a. Avenida Norte de esta capital, por agentes del Departamento de Investigación Policial (DIP), pertene-

ciente a la recientemente creada Fuerza Conjunta Antidrogas (FUCA), especializada en combatir bandas de narcotraficantes.

La droga la ocultaban los imputados en unas latas de sardina selladas y en unos botes de embutidos, que habían recogido en Honduras, a donde fue introducida por la vía aérea, de acuerdo a sus propias confesiones, procedente de la Isla de San Andrés, Colombia, y pensaban transportarla por tierra a Guatemala, utilizando

—Pasa a la página 50—

Mañana prueba Paso del Hombre en La Libertad

La maratón acuática No. 23 "El Paso del Hombre", se efectuará mañana a partir de las 8 horas, con participación de 400 jóvenes, entre ellos 6 señoritas.

El evento ha sido dedicado a la memoria de don Ricardo Alfredo Ortiz, quien durante muchos años, desde la fundación de la Cruz Roja de la Juventud, desempeñó el cargo de Director.

Las distancias a nadar por los cuatrocientos guardavidas, son las siguientes: desde el turiconto, siete kilómetros de penetración hacia mar afuera; luego, viraje a la derecha.

—Pasa a la página 46—

Eligen directiva Radioaficionados

En Asamblea General fue electa la nueva Junta Directiva que registró los destinos del Club de Radioaficionados de El Salvador.

La citada Junta Directiva fungirá para el período 1986-1987 y quedó integrada de la siguiente manera: Presidente, YS11M, Dr. José Italo Giammattel; Vicepresidente, YS1FAF, Ing. Francisco A. Fischner; Secretario, YS1CZ, Ing. José Enrique Celis; Prosecretario, YS7CY, Br. Carmen Yolanda Rodríguez; Tesorero, YS1WA, don Willian A. Gálvez; Pro-Tesorero, YS7AR, CPC An-

—Pasa a la página 46—



CAPTURADOS. La guatemalteca Marcia Elena Lemus Castillo y el ecuatoriano Marcelo Patrocinio Toscano Ortiz, fueron capturados por la Policía Nacional, con un contrabando de 511.1 gramos de cocaína. La Policía Nacional los consignó a los tribunales, con las pruebas correspondientes.

Tener taxi no produce ganancia sino pérdida

Es indudable que se debe encontrar otra clase de solución para la grave y creciente crisis económica del país, afirmó ayer la señora Zolla Margarita Rodríguez, propietaria de un taxi.

Sin tener la menor inten-

ción de criticar los esfuerzos del Gobierno, para contrarrestar esta crisis, comentó que las restricciones y mayores impuestos, que constituyen el paquete económico, no pueden ser

—Pasa a la página 11—



EMISION POSTAL. El Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, entrega al Sr. Guy Belliard, representante del Programa de las Naciones Unidas en El Salvador, el primer sobre conteniendo las dos estampillas

conmemorativas al "Año Internacional de la Paz", declarado por la ONU en Octubre de 1985. La entrega se hizo al poner en circulación la nueva emisión postal. Observan los señores Rolando Martínez Morán y Juan de Dios Mira.